Aot Al B pagal) 4 30 S0l & ) ggean
s AV 1 A 0 A4 e A gl A 30 5 ) 3

il )} Bala & UL DAY Ladl

W

delu)  baall 294l e g Aalald ATy 4 gil8
2017-2016; Al jall i) L sliss asle & jidis &3% uiﬁ;?;. 1)

L8507 1 Lo el
A(x) =x" ~8x?~25x+200 © Cua xAdadl yidall & pall 5 el 4(x) siad

A(x) = (x+5)(x*~13x+40) 1R &= x JSdal geadi o -1
Alx) =0 Addlaall d&&@wc—a&w‘e&c x2—13x+40=0: dalaall R R A da 2
E(x)=x>—13x+40  uay M‘M E(x) S laldl el .3
A Al G Culale plaa ) pi) Bkl Jla -
CE()20 4aaiddl R da -
A‘x)ﬂg el @ & Ja -4
X—N
c ebinall 18 (& o s dsh e 40cm? 4iala § 260 4dasaa Jubiia -
bl 08 S (i sall)
AC(6,0) 3 OB =27 +67 ¢ A(~1,1) &l il ¢ (0,7,7) codtaiall g salaiall plaall ) o gusia (g gicaall
L C B ARillale e op TS g PN U |

. ABC <liall g gl ilin o« BC 3 AC ¢ 4B JIskY) quwal -2
[BC] wheala ALY i) quual -3

OM = AC+2NB+0C éasny (s siasall (30 Akl )7 o530 g
M AR Ada) e .
e 1 ABMC S sl -
CAsallid AV g a7 ¢ 4 bl o @l 5

((4B) plaad) )15 ) 4B A48 gland 5 D(—4,2) Akl oy oM piianall () S -6
L(A) asidasall ddilsa (.

Llil g5 &I ] G gl

Sx+2y=38 , . N .
{ rrey=asoo (D)t y 5 x Ol sgaall @ld (1) Cpifalaall dlaa R2 (2 dad

las.ency-education.com



{

522+212 =38

3z2-T7t*=-5

AU Ll pud o5 (1) Alead) R2E L Ja -1

1 A
C(s) Adaadl Jola miiia) -

B e

las.ency-education.com





